



田北辰議員辦事處

荃灣愉景新城商場第一層 1067 號舖

電話:2944-8282 電郵:mt@michaeltien.hk

致 新界青山公路荃灣段 174-208 號
荃灣多層停車場大廈二樓
荃灣區議會
交通及運輸委員會主席
羅少傑主席

羅主席：

要求開辦荃景圍至港島東新巴士路線

本人在 2018 年 10 至 11 月進行荃景圍交通調查，得知不少居民希望有巴士線前往港島東地區。其後，本人於去年 12 月約見巴士公司，知悉有巴士公司願意開辦來往愉景新城至西灣河的巴士線。我們隨即要求運輸署盡快就新路線招標，當時署方回應非常正面，表示原則上同意開辦新路線，並會進行招標。

上述建議最終沒有納入 2019-2020 年度荃灣區巴士路線發展計劃，取而代之的是往來荃灣西站和西灣河的特別巴士班次。本人認為運輸署應正視荃景圍居民訴求，重新檢視走線安排。如有關巴士線最終由荃灣西站開出，荃景圍居民一般須乘搭每 20 分鐘一班的 39A 號線，花大約 20 分鐘車程往荃灣西站，再轉乘港島東巴士線，極為不便。

本人建議上述港島東巴士線特別班次，由愉景新城開出，至大涌道後，經荃灣西站往港島東。荃景圍約有 5 萬居民，上述安排既可為荃景圍居民提供港島東巴士服務，同時亦照顧荃灣西居民的需求。運輸署及巴士公司可因應實際需求增加班次，以確保荃灣西乘客不因上述修改而受到影響。

本人建議在 7 月 8 日之交通及運輸委員會會議上討論有關事項，以及邀請各政府部門代表出席回應。請主席批准。

田北辰
荃灣區議員

2019 年 6 月 20 日